

Politica de mediu a Grupului TeraPlast

În TeraPlast ne străduim să excelăm în toate aspectele afacerii noastre, de aceea ne luăm angajamentul de a reduce impacturile activităților companiilor din Grup asupra mediului înconjurător și de a menține o reziliență ridicată față de impacturile pe care riscurile de mediu le au asupra companiilor.

Gestionăm aspectele de mediu conform standardului ISO 14001 care este implementat și certificat de organisme de certificare recunoscute. Sistemul integrat calitate-mediu-sănătate și securitate în muncă acoperă toate activitățile companiilor din Grupul TeraPlast, iar componenta de mediu asigură conducerii garanția controlului asupra modului și amplitudinii în care activitățile au impact asupra mediului înconjurător.

Prevenim poluarea și apariția de situații care pot aduce prejudicii mediului în urma desfășurării activității noastre. Colectăm selectiv deșeurile și realizăm procentele de reciclare stabilite de reglementări. Ne angajăm să gestionăm responsabil deșeurile, iar acolo unde este posibil să reducem cantitățile generate de activitățile noastre. Colaborăm cu colectori și reciclatori de deșeuri și ne asigurăm că deșeurile generate de noi sunt reciclate. Colectăm separat deșeurile periculoase și împreună cu furnizorii noștri întreprindem acțiuni pentru reducerea cantității acestora.

În acord cu strategiile de dezvoltare durabilă și economie circulară, participăm activ la valorificarea deșeurilor din mase plastice generate în producție prin reciclarea acestora și reintroducerea în fluxul de fabricație pentru a obține noi produse. Colectăm deșeuri din PVC rigid, din România și din alte țări ale Uniunii Europene, și le reciclăm în cadrul fabricii noastre.

Fabricăm produse „prietenoase cu mediul” ca de exemplu granule și micronizat obținute prin reciclarea PVC-ului post consum și post industrial, țevi din PVC multistrat cu miez din PVC reciclat, țevi GRI(n) fabricate integral din PVC reciclat, și altele.

Am calculat amprenta de carbon a Grupului și ne setăm mai clar obiectivele de dezvoltare durabilă, ne angajăm ca eforturile noastre să includă acțiuni de reducere a amprentei de carbon într-o strategie coerentă care să genereze un adevărat impact pozitiv. Monitorizăm consumurile de electricitate, gaz și apă pentru a ne asigura că activitățile se desfășoară în condiții optime raportate la produsul finit. Implementăm sistemul de management al energiei în conformitate cu standardul ISO 50001 și avem auditori interni certificați în managementul energiei. Ne stabilim anual indicatori de creștere a eficienței energetice și de îmbunătățire a performanței sistemului de management al energiei.

Managementul mediului înseamnă mai mult decât conformarea la cerințele legale. De aceea, monitorizăm emisiile de gaze cu efect de seră (GES) și cele non-GES în aer, emisiile în apă și în sol. Ne concentrăm pe optimizarea proceselor și implementarea de proiecte care contribuie la reducerea consumului propriu tehnologic de energie, a consumului de apă și de gaz, a emisiilor în aer, apă și sol și a deșeurilor generate de noi. Implementăm o cultură „fără hârtie”, majoritatea facturilor noastre fiind emise electronic prin utilizarea sistemelor integrate de facturare electronică.

Prin eficientizarea energetică, producerea și utilizarea energiei din surse regenerabile, investiții în echipamente de ultimă generație, automatizări, digitalizare și gestionarea responsabilă a deșeurilor, acționăm în direcția reducerii amprentei de carbon.

Comunicăm periodic aceste angajamente tuturor angajaților prin instruire conform programului intern precum și prin afișare, în scopul adoptării de către angajați a unui comportament care să contribuie la realizarea angajamentelor privind impactul asupra mediului.

Consultăm anual părțile interesate – angajați, furnizori, clienți, acționari, investitori – în ce privește aspectele de mediu relevante de pe lanțul de valoare și colaborăm cu partenerii noștri pentru reducerea impacturilor asupra mediului și pentru promovarea unui viitor sustenabil.

Raportăm anual progresul acțiunilor noastre prin Raportul de sustenabilitate anual întocmit voluntar în concordanță cu standarde/cadre internaționale de raportare și comunicăm alinierea noastră la cele 10 principii ale UN Global Compact și la Obiectivele de Dezvoltare Durabilă ale ONU.

Administrator
Alexandru Stănean



15.03.2023